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metodologie	

eşan%onare:  
stra*ficat, probabilist, tri-stadial;

volum eşan%on:  
1099 respondenţi, 18 ani şi peste;

criterii de stra%ficare: 
12 unităţi administra*v-teritoriale (UAT). mediu rezidenţial (urban-rural). mărimea localităţilor 
urbane (3 *puri). *pul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător);

stadii de randomizare: 
localitatea (76 localităţi selectate), gospodăria, persoana;

reprezenta%vitatea: 
eşan*onul este reprezenta*v pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv Transnistria;  
eroarea maximă de eşan*onare este de ±3.0%;

interviurile: 
au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 84 operatori din reţeaua [imas], în limbile 
română şi rusă;

perioada de culegere a datelor: 
16 februarie – 06 mar*e 2018;

comanditar sondaj: 
Par*dul Democrat din Moldova



   
structură eşan%on 
…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 515 46.9%

feminin 584 53.1%

vârsta

18-25 ani 106 9.6%

26-40 ani 269 24.5%

41-55 ani 293 26.7%

56-70 ani 340 30.9%

peste 71 ani 91 8.3%

educaţie

studii medii incomplete 138 12.6%

șc. generală sau profesională 476 43.3%

liceu/șc. postliceală/colegiu 192 17.5%

studii superioare 292 26.5%

nu răspunde 1 0.1%

ocupaţie

încadrat în cîmpul muncii 428 38.9%

temporar nu lucreză 168 15.3%

nu lucrează 500 45.5%

nu răspunde 3 0.3%

naţionalitate
moldovean/român 897 81.6%

altele (rus, ucrainean, găgăuz etc.) 
etc.)

202 18.4%

mediu rezidenţă
municipii 274 24.9%

alte orașe 200 18.2%

sate 625 56.9%

total 1099 100.0%

*Datele nu au fost ponderate.
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie greşită sau merg într-o direcţie bună?

5

18

77

Direcţia este greşită 

Direcţia este bună

NȘ/NR
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Cît de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de situaţia 
economică din Rep. Moldova?

Cît de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de felul în care 
trăiţi?

1

04
13

39

43

Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici..., nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR

1

15

29

34

21
Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici..., nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR
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Cum este viaţa dvs. în prezent compara%v cu cea de acum 
un an?

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

0

1
15

54

22

8 Mult mai proastă 

Ceva mai proastă 

Aproxima*v la fel

Mai bună acum

Mult mai bună acum

NȘ/NR

121

32

34

17
4 Mult mai prost

Ceva mai prost 

Aproxima*v la fel

Mai bine

Mult mai bine

NȘ/NR
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*Diferenţa până la 300% o reprezintă non-răspunsurile (61,4%) și Alte 
probleme menţionate de respondenţi cu pondere de sub 1% fiecare.

Care sunt cele mai mari probleme cu care se confruntă Republica Moldova acum?

% din total eșan,on, 1099 respondenţi. 
Întrebare deschisă; fiecare respondent a 
avut posibilitatea de a acorda trei 
variante de răspuns.

număr procent

Salarii/Pensii mici 379 34.5%

Șomajul 374 34.0%

Corupţia 368 33.5%

Sărăcia 193 17.6%

Drumuri rele 184 16.8%

Migraţia populaţiei 154 14.0%

Criza economică 145 13.2%

Conducere incompetentă 116 10.6%

Preţuri mari 112 10.2%

Servicii medicale scumpe 70 6.4%

Lipsa ajutoarelor sociale 47 4.2%

Orientarea poli*că 44 4.0%

Furtul Miliardului 38 3.4%

Sistemul educaţional slab 36 3.2%

Instabilitatea poli*că 33 3.0%

Servicii medicale proaste 32 2.9%

% din total eșan,on, 1099 respondenţi. 
Întrebare deschisă; fiecare respondent a 
avut posibilitatea de a acorda trei 
variante de răspuns.

număr procent

Servicii scumpe 30 2.8%

Infrastructura slab dezvoltată 30 2.8%

Mizeria 26 2.4%

Nerespectarea legii 27 2.4%

Hoţia/Bandi*smul 20 1.8%

Lipsa apei potabile/a apeductului 17 1.5%

Gazificarea 17 1.5%

A*tudinea poli*cienilor faţă de popor 16 1.5%

Puţine perspec*ve pentru *neri 16 1.5%

Agricultura slab dezvoltată 15 1.4%

Ordine în localităţi 13 1.2%

Ecologia 12 1.1%

Unirea cu România 12 1.1%

Omul nu se simte protejat 12 1.1%

Condiţiile rele de trai 11 1.0%

Schimbarea conducerii 11 1.0%

Nu se respectă drepturile oamenilor 11 1.0%
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Dvs. aveţi vreun par%d preferat?

% din cei care au răspuns ”Da” la 
întrebarea anterioară, 294 respondenţi. 
Întrebare deschisă; fiecare respondent 
a avut posibilitatea de a acorda un 
singur răspuns.

număr procent

Par*dul Socialiș*lor din Rep. Moldova (PSRM) 143 48.4%

Par*dul Democrat din Moldova (PDM) 44 15.1%

Par*dul Acţiune și Solidaritate (PAS) 35 12.0%

Plakorma DA (Demnitate și Adevăr) 23 7.6%

Par*dul Comuniș*lor din Rep. Moldova (PCRM) 19 6.6%

Par*dul Nostru 14 4.8%

Par*dul Liberal (PL) 10 3.5%

Par*dul Liberal Democrat din Moldova (PLDM) 3 1.0%

Par*dul Șor 1 0.3%

Altele 2 0.7%

Total 294 100.0%

Dacă da, care anume?

1

72

27

Da

Nu

NȘ/NR
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Dvs. aţi auzit despre programul lansat de Guvern - ”Prima 
Casă”, program prin care %nerii îşi pot cumpăra locuinţe în 

condiţii avantajoase?
În general, ce părere aveţi despre programul ”Prima Casă”?

1

33

66

Da

Nu

NȘ/NR

4
14

82

O părere bună

O părere proastă

NȘ/NR



www.imas.md

   

12

Dvs. cum consideraţi, programul ”Prima Casă”?

10

51

39 Va fi unul de succes

Va eşua la fel ca şi alte iniţia*ve lansate de poli*cieni

NȘ/NR
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Preşedintele Igor Dodon a fost suspendat pe perioade scurte de către Curtea Cons%tuţională a Republicii Moldova. Dacă 
duminica viitoare ar avea loc un referendum pentru suspendarea defini%vă a Preşedintelui Igor Dodon, dvs. cum aţi vota?

8

54

38 Aş vota pentru suspendarea preşedintelui

Aş vota contra suspendării preşedintelui

NȘ/NR
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Aţi auzit despre iniţia%va PDM de a modifica Cons%tuţia şi 
de a putea înscrie în Cons%tuţie faptul că integrarea 

europeană este vectorul extern al Republicii Moldova?

Dvs. sunteţi de acord sau nu cu modificarea Cons%tuţiei 
Republicii Moldova pentru a se introduce integrarea 

europeană drept vector al poli%cii externe moldoveneş%?

4

41
55

Da

Nu

NȘ/NR

13

44

43
Da, sunt de acord

Nu, nu sunt de acord

NȘ/NR
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Dvs. sunteţi de acord sau nu cu modificarea Cons%tuţiei Republicii Moldova pentru a se înlocui denumirea limbă 
moldovenească cu denumirea limba română?

3

63

34
Da, sunt de acord

Nu, nu sunt de acord

NȘ/NR
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Corupţia există în toate ţările şi societăţile într-o formă sau alta. Pe dvs. şi familia dvs., ce %p de corupţie vă afectează cel 
mai mult? 

8

44

48

Corupţia de la nivelul oficialilor de rang înalt  
(deputaţi, miniştri, poli*cieni)

Corupţia de la nivelul funcţionarilor cu care te poţi întâlni  
zi de zi (poliţist, medic, profesor, funcţionar din primărie etc.)

NȘ/NR
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Care sunt domeniile care consideraţi că sunt cel mai afectate de fenomenul corupţiei?

Sănătate (medici, asistente medicale)

Jus*ţie (judecători, procurori, anchetatori etc.)

Domeniul poli*c (deputaţi,  
miniştri, poli*cieni etc.)

Forţele de ordine (poliţiş*)

Educaţie (educatori, profesori, lectori)

Autorităţi vamale (vameşi)

Autorităţi fiscale 

Autorităţi publice locale (primar,  
secretar, alţi funcţionari)

Biserică (preoţi)

Companiile private (oamenii de afaceri)

Mass media (jurnaliş*)

Societatea civilă (ONG-uri,  
reprezentanţi ai societăţii civile)

NŞ/NR
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17
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34

În primul rând În al doilea rând În al treilea rând
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Imaginaţi-vă că sunteţi un funcţionar cu un salariu mic şi că cineva vă oferă bani, un cadou sau o favoare pentru a i se 
rezolva problema. Ce aţi face?

4

52 25

6

7
6 Aş accepta, deoarece fiecare face aceasta 

Aş accepta, dacă pot rezolva problema 

Aş accepta, dacă voi fi sigur că nu voi  
purta răspundere şi nu voi fi depistat

Nu aş accepta, 
problema este legată de încălcarea legii
Nu aprob aşa gen de acţiuni

NȘ/NR
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Dacă aţi fi dorit să vă rezolvaţi o problemă importantă, iar un funcţionar (medic, învăţător, funcţionar din primărie etc.), v-ar 
fi cerut în mod direct bani pentru rezolvarea ei, ce aţi fi făcut?

3

42

30

13

12 Aş fi plă*t oricum

Aş fi plă*t, dacă aş fi avut suma cerută

Nu aş fi plă*t, dacă aş avea altă  
cale pentru a rezolva problema
Nu aş fi plă*t în nici un caz

NȘ/NR
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*Diferenţa până la 100% o reprezintă non-răspunsurile (39,6%) și lucruri menţionate de respondenţi cu pondere 
de sub 1% fiecare.

În anul 2018 vom avea alegeri Parlamentare. Ce ar trebui să facă sau să spună un partid sau politician pentru a câştiga votul dvs.?

% din total eșan,on, 1099 respondenţi. Întrebare deschisă; 
fiecare respondent a avut posibilitatea de a acorda o variantă 
de răspuns.

număr procent

Acţiuni/Fapte concrete 166 15.1%

Să ajute oamenii 72 6.6%

Majorarea salariilor/pensiilor 73 6.6%

Să fie cins*t cu oamenii 66 6.0%

Transparenţă 51 4.6%

Promisiuni îndeplinite 45 4.1%

Să îmbunatăţească condiţiile de trai 44 4.0%

Să lupte cu corupţia 35 3.2%

Locuri de muncă 31 2.9%

Ordine în ţară 25 2.3%

Ajutoare sociale (bătrâni, studenţi, invalizi) 17 1.5%

Să întoarcă miliardul 14 1.3%

Să vorbeasca cu oamenii de rând 13 1.2%

Arestarea hoţilor/oamenilor corupţi 11 1.0%
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Dvs. cum consideraţi, viitoarea guvernare a Republicii Moldova va fi ... ?

21

31

48

Pro-europeană

Pro-rusă

NȘ/NR
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*Diferenţa până la 300% o reprezintă non-răspunsurile (234,4%) și Alţi candidaţi menţionaţi de respondenţi cu 
pondere de sub 1% fiecare.

Cine v-aţi dori să fie Prim-ministru al Republicii Moldova după alegerile din 2018?

% din total eșan,on, 1099 respondenţi. Întrebare deschisă; 
fiecare respondent a avut posibilitatea de a acorda trei variante 
de răspuns.

număr procent

Pavel Filip 218 19.8%

Maia Sandu 123 11.2%

Andrei Năstase 77 7.0%

Zinaida Greceanîi 73 6.7%

Iurie Leancă 51 4.6%

Andrian Candu 33 3.0%

Igor Dodon 29 2.7%

Vlad Plahotniuc 29 2.6%

Ion Sturza 20 1.8%

Renato Usaqi 14 1.3%

Vladimir Voronin 14 1.3%

Chiril Gaburici 13 1.2%

Ion Ceban 13 1.2%

Marian Lupu 13 1.2%
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Cât de multă sau puţină încredere aveţi în următoarele ins%tuţii ... ? 

Biserica

Primăria

Armata

Preşedinţia Rep. Moldova

Mass-media

Întreprinderi private/  
oameni de afaceri

Întreprinderi de stat

Banca Naţională a Moldovei

Poliţia

ONG-uri 

Autorităţile fiscale

Guvern

Băncile private

Procuratura Generală

Par*dele poli*ce

Jus*ţie

Parlament 
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1

1

1

1

1

1

1

1
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4

3

4

15

8

8

9

12

12

13

16

18

18

19

21

22

22

25

34

33

47

47

44

52

41

43

50

45

40

45

43

46

46

51

34

33

40

21

41

41

34

35

34

33

27

16

32

27

19

21

18

35

18

19

14

Foarte puţină/Deloc Puţină Multă Foarte multă NŞ/NR
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% din total eşan,on, 
1099 respondenţi

Ac*vitate 
foarte slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte slabă”, 
iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”.

Ac*vitate 
foarte bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Andrian Candu 18.3 6.1 5.0 5.0 12.9 5.7 6.4 8.7 2.7 5.7 11.6 11.9

Dorin Chirtoacă 23.3 8.1 5.2 3.9 13.8 5.2 6.6 7.2 4.4 5.8 13.3 3.3

Viorel Cibotaru 5.4 3.5 3.2 1.8 4.9 2.3 2.0 3.0 0.6 0.8 8.7 63.8

Igor Dodon 19.9 5.4 4.6 4.1 11.9 4.9 6.7 9.9 5.9 21.3 5.0 0.6

Pavel Filip 14.9 5.5 6.9 6.3 13.6 5.4 6.8 11.0 6.8 11.7 6.2 4.9

Mihai Ghimpu 41.8 12.1 6.9 4.7 9.2 4.5 3.4 2.8 1.4 1.1 8.6 3.4

Zinaida Greceanîi 19.4 8.1 5.8 4.8 11.2 4.4 4.8 9.9 5.1 7.2 10.2 9.1

Iurie Leancă 25.0 9.5 6.9 5.5 11.0 4.7 5.9 8.0 3.4 4.2 10.1 5.8

Andrei Năstase 15.8 6.5 6.4 4.4 8.4 4.6 5.6 8.3 4.0 7.4 13.4 15.4

Vlad Plahotniuc 39.9 7.5 4.0 3.0 7.9 2.9 6.0 5.8 2.4 6.5 12.1 1.9

Silvia Radu 8.8 3.7 3.5 3.7 12.7 4.5 7.1 10.8 6.3 10.6 14.3 14.1

Maia Sandu 22.3 7.9 4.6 3.9 9.7 5.2 5.5 8.8 6.9 11.4 10.2 3.7

Renato Usaqi 28.2 10.0 5.9 4.4 9.7 5.0 4.8 6.0 2.9 5.7 13.6 3.8

Vladimir Voronin 16.4 7.5 7.1 6.5 15.3 5.6 7.5 9.2 5.1 10.3 8.5 0.9

Ilan Şor 23.6 5.9 4.3 3.7 7.9 3.1 4.7 5.7 3.2 6.5 14.6 16.6

Alexandru Tănase 17.7 4.5 4.7 2.8 7.4 2.5 3.8 4.4 2.4 1.8 15.9 32.0

Anatol Şalaru 16.0 5.1 4.1 2.7 5.1 1.5 2.2 2.3 1.0 0.9 12.7 46.5

Ion Sturza 9.2 3.5 4.5 4.2 7.4 2.9 3.7 4.4 2.0 2.0 18.7 37.5

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi poli%ce şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea poli%că …, aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi ac%vitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”. 99 = 

”Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eşan,on pentru notele de 7–10, 1099 respondenţi 

Cum evaluaţi ac%vitatea lui …?

Notele de 7-10

Igor Dodon

Pavel Filip

Silvia Radu

Maia Sandu

Vladimir Voronin

Zinaida Greceanîi

Andrei Năstase

Dorin Chirtoacă

Andrian Candu

Iurie Leancă

Vlad Plahotniuc

Ilan Şor

Renato Usaqi

Alexandru Tănase

Ion Sturza

Mihai Ghimpu

Anatol Şalaru

Viorel Cibotaru

0 10 20 30 40 50

6.4

6.4

8.7

12.1

12.4

19.4

20.1

20.7

21.5

23.5

24.0

25.3

27.0

32.1

32.6

34.8

36.3

43.8
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Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor par%de şi formaţiuni 
poli%ce şi să-mi spuneţi dacă aţi 

auzit sau nu de ele. 

Doar pentru cei care au auzit de par%dul sau formaţiunea poli%că …, aş vrea să îmi 
spuneţi la fiecare dintre ele cum evaluaţi ac%vitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe 

o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte 
bună”. 99 = ”Nu am nici o părere/NŞ/NR”.

% din total eşan,on, 
1099 respondenţi

Ac*vitate 
foarte slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”.

Ac*vitate 
foarte bună Nu am nici 

o părere/ 
NŞ/NR

Nu am auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Par*dul Comuniş*lor din Republica 
Moldova (PCRM)

18.3 7.5 8.0 6.9 15.3 6.1 6.8 6.8 3.0 10.8 9.8 0.8

Par*dul Democrat din Moldova (PDM) 26.2 8.0 7.9 4.0 10.5 4.6 7.2 8.6 3.0 5.6 11.4 2.8

Par*dul Liberal Democrat din Moldova 
(PLDM)

27.4 9.7 8.1 7.7 11.0 4.7 4.0 3.4 1.4 2.3 14.0 6.3

Par*dul Liberal (PL) 35.4 12.3 6.4 5.0 8.5 5.1 3.5 3.0 1.3 2.0 11.3 6.2

Par*dul Socialiş*lor din Rep. Moldova 
(PSRM)

17.7 7.0 4.5 4.9 11.6 5.2 6.1 10.2 3.7 18.5 8.8 1.6

Par*dul Nostru 22.6 10.0 4.7 3.3 8.7 4.2 5.1 3.7 2.2 4.5 14.5 16.6

Par*dul Popular European din Moldova 
(PPEM)

21.6 6.2 5.8 3.1 7.6 3.8 4.0 4.1 2.4 3.4 10.7 27.3

Plakorma DA (Demnitate şi Adevăr) 12.8 6.5 4.8 3.3 7.9 4.7 4.6 6.2 4.5 7.2 13.7 23.9

Par*dul Acţiune și Solidaritate (PAS) 17.7 5.9 4.3 2.7 9.5 3.9 4.5 7.6 4.8 8.5 11.1 19.6

Par*dul Şor 22.5 6.6 5.1 3.4 7.0 4.3 3.5 4.3 2.5 4.6 12.0 24.4

Par*dul Unităţii Naţionale – (PUN) 12.7 2.4 0.9 1.4 1.7 0.9 1.1 1.3 1.0 0.8 8.2 67.5
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% din total eşan,on pentru notele de 7–10, 1099 respondenţi 

Cum evaluaţi ac%vitatea lor …?

Notele de 7-10

Par*dul Socialiş*lor din  
Rep. Moldova (PSRM)

Par*dul Comuniş*lor din  
Republica Moldova (PCRM)

Par*dul Acţiune și Solidaritate (PAS)

Par*dul Democrat din Moldova (PDM)

Plakorma DA (Demnitate şi Adevăr)

Par*dul Nostru

Par*dul Şor

Par*dul Popular European  
din Moldova (PPEM)

Par*dul Liberal Democrat  
din Moldova (PLDM)

Par*dul Liberal (PL)

Par*dul Unităţii Naţionale (PUN) 
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Orientarea poli%că de care vă simţiţi cel mai apropiat(ă) 
este orientarea ...?

Atunci cînd vine vorba despre orientarea poli%că în general, 
dvs. aţi spune că sunteţi ...?

Orientări poli%ce

8

37

4 6
11

9

25

Social-democrată

Comunistă

Creș*n-democrată

Liberală

Naţionalistă

Niciuna

NȘ/NR
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De sqnga

De centru

De dreapta

NȘ/NR
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În varianta în care vor avea loc alegeri parlamentare an%cipate, pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că alegerile 
parlamentare nu vă interesează deloc şi 10 că sunteţi foarte interesat de aceste alegeri, cît de interesat sunteţi de alegerile 

parlamentare an%cipate?

1. Nu sunt deloc interesat ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ 10. Sunt foarte interesat NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

21.2 2.0 2.7 3.0 11.4 3.2 4.4 8.9 6.4 31.8 5.0

Cît sunteţi de hotărît să votaţi un anumit par%d în acest moment?

1

15

27

28

29 Foarte hotărît

Mai degraba hotarit

Mai degrabă nehotărît

Foarte nehotărît

NȘ/NR
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După părerea Dvs., care dintre partidele sau formaţiunile politice poate îmbunătăţi situaţia din ţara noastră?

Par*dul Socialiş*lor din  
Rep. Moldova (PSRM)

Par*dul Democrat din Moldova (PDM)

Par*dul Acţiune și Solidaritate (PAS) 

Par*dul Comuniş*lor din  
Republica Moldova (PCRM)

Plakorma DA (Demnitate şi Adevăr)

Par*dul Popular European  
din Moldova (PPEM)

Par*dul Nostru 

Par*dul Şor

Par*dul Liberal (PL)

Par*dul Liberal Democrat  
din Moldova (PLDM)

Par*dul Unităţii Naţionale (PUN)

Alt par*d, candidat

Nici unul

NŞ/NR
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În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare anticipate, cu ce partid intenţionaţi să votaţi?

% din total eşan,on, 1099 respondenţi % din cei care au o opţiune de vot, 899 respondenţi

PSRM

PAS 

PDM

PCRM

Plakorma DA

Par*dul Nostru 

PPEM

Par*dul Şor

PL

PLDM

PUN 

Alt par*d, candidat
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2.0

3.2

3.2

3.4

7.3

7.9

16.2

16.4

38.9PSRM

PAS 

PDM

PCRM

Plakorma DA

Par*dul Nostru 

Par*dul Şor

PPEM

PL

PLDM

PUN

Alt par*d, candidat

Nu aş vota

NŞ/NR
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*Diferenţa până la 100% o reprezintă non-răspunsurile (56.2%) și Alţi politicieni menţionaţi de respondenţi cu 
pondere de sub 1% fiecare.

În ultimii 2 ani, care consideraţi că a fost politicianul din Republica Moldova care a făcut lucruri concrete pentru ţară şi cetăţenii ei?

% din total eșan,on, 1099 respondenţi. Întrebare deschisă; 
fiecare respondent a avut posibilitatea de a acorda o variantă 
de răspuns.

număr procent

Igor Dodon 183 16.6%

Pavel Filip 88 8.0%

Vlad Plahotniuc 72 6.5%

Vladimir Voronin 29 2.6%

Maia Sandu 27 2.5%

Andrei Năstase 22 2.0%

Renato Usa*i 21 2.0%

Iurie Leancă 21 1.9%

Ilan Șor
19 1.7%%



   

   

relații	externe
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota pentru sau contra?

Aderarea Rep. Moldova la 
 Uniunea Europeană

Uniunea Economică  
Eurasia*că (Uniunea Vamală)

Unirea Rep. Moldova cu România

NATO
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Aş vota pentru Aş vota contra Nu aş par*cipa Nu ş*u, nu m-am decis Nu răspunde
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Dacă ar trebui să votaţi duminica viitoare între Uniunea Europeană şi Uniunea Economică Eurasia%că, dvs. ce aţi alege?

11

38

51

Uniunea Europeană

Uniunea Economică Eurasia*că

NȘ/NR
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